

Mula Education Society's
Arts, Commerce & Science College , Sonai

ACA - R -
Rev : 00

Academic Year : 2019 - 20

Date : 15.06.2019

लोकमान्य टिळक जयंती अहवाल Semester : I / II

Ref: MES/ACSC/ACA/04/2019-20

Date : 23 / 07 / 2019

प्रास्ताविक : कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय, सोनई येथे मंगळवार दि.२३/०७/२०१९ रोजी सकाळी ११:३० वा रूम नं.४ मध्ये लोकमान्य टिळक जयंती उत्साहात साजरी करण्यात आली. यावेळी लोकमान्य टिळक यांच्या प्रतिमेचे पूजन महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य डॉ.अशोक तुवर यांचे हस्ते करण्यात आले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक व उद्देश याविषयीची माहिती डॉ.संभाजी दराडे यांनी दिली.

सविस्तर माहिती : लोकमान्य टिळक यांचा जन्म २३ ऑक्टोबर १८५६ रोजी रत्नागिरी जिल्ह्यात चिखली या गावी झाला. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी प्रा.डॉ.भानुदास चोपडे होते. तर मार्गदर्शक म्हणून उपप्राचार्य डॉ.अशोक तुवर यांनी विद्यार्थ्यांशी संवाद साधला. तर मार्गदर्शक म्हणून उपप्राचार्य डॉ.अशोक तुवर यांनी विद्यार्थ्यांशी संवाद साधला. 'लोकमान्य टिळक व स्वातंत्र्य' या विषयी विचार व्यक्त केले. विद्यार्थ्यांनी लोकमान्य टिळकांचा आदर्श घ्यावा. टिळकांनी गणेशउत्सव व शिवजयंती उत्सव सुरू करण्याची कारणे काय होती. याविषयी माहिती दिली. महाविद्यालयाच्या विविध उपक्रमांची माहिती देवून सहभाग घेण्याविषयी आवाहन केले. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष डॉ.चोपडे यांनी म्हटले की, लोकमान्य टिळकांच्या कार्याचे विद्यार्थ्यांनी अवलोकन करावे. भारतीय स्वातंत्र्य लढयातील ते अग्रणी नेते होते. महात्मा गांधींच्या अगोदरच्या कालखंडात स्वातंत्र्य लढयाचे पार्श्वभूमी तयार करण्याचे कार्य टिळकांनी केले ते स्पष्ट विचाराचे नेते होते. त्यांच्याच कालखंडात जहालमतवादाला सुरुवात झाली.

या कार्यक्रमासाठी समन्वयक म्हणून डॉ.संभाजी दराडे यांनी काम पाहिले तसेच यावेळी डॉ.वर्षे एम.जी., डॉ.संदिप खेडकर यांनी ही आपली मनोगते व्यक्त केली. यावेळी कार्यक्रम प्रसंगी विद्यार्थी श्री.जगदीश बाजीराव धनगर याने उत्कृष्ट मनोगत व्यक्त केले. विद्यार्थी वर्ग मोठया संख्येने हजर होता. डॉ.निवृत्ती मिसाळ यांनी कार्यक्रमाचे सुत्रसंचालन व आभार मानले.

हेतु : लोकमान्य टिळकांच्या कार्याचे व विचारांची माहिती विद्यार्थ्यांना मिळावी. त्यातून राष्ट्रीय एकात्मता साधण्यासाठी विद्यार्थ्यांमध्ये जागृती निर्माण करणे. विद्यार्थ्यांमध्ये वर्कृतत्व कला व व्यक्तीमत्व विकास घडवून आणणे.

इतर माहिती :

दिनांक	वेळ	उपक्रमाचे नाव	समन्वयका चे नाव	मार्गदर्शकाचे नाव				एकुण सहभागी			
				नाव	पद	संपर्क	पत्ता	शिक्षक		विद्यार्थी	
								स्त्री	पुरुष	स्त्री	पुरुष
२३/०७/२०१९	१०:३०	लोकमान्य टिळक जयंती	डॉ.संभाजी दराडे	डॉ.अशोक तुवर	उपप्राचार्य		सोनई ता. नेवासा	—	०५	५६	२२

फोटो

